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Warszawa, dnia 09.05.2016 r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-05/16/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczacych w przetargu
nieograniczonym na ,Dostawe materialéw szewnych dla Szpitala Czerniakowskiego
SP ZOZ” (nr sprawy 16/2016).

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamdwien publicznych

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postepowania:

1. Dot. Pakietu nr 1 poz. 2. Zwracam si¢ do Zamawiajacego z prosbg o dopuszczenie w

w/w pozycji igly o dhugosci 8 mm, przy zachowaniu pozostatych parametréw.
Odpowiedz: Nie.

2. Dot. Pakietu nr 1 poz. 5. Czy Zamawiajacy dopusci w w/w pozycji szew z igla

odwrotnie tnaca, pozostate parametry zgodne z SIWZ?
Odpowiedz: Tak.

3. Dot. Pakietu nr 2 poz.1. Zwracam sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w

w/w pozycji igly o dtugosci 63mm lub 65mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza 65 mm.

4. Dot. Pakietu nr 2 poz.1. Zwracam sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w

w/w pozycji nitki o dtugosci 100cm.

Odpowiedz: Nie.
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- Dot. Pakietu nr 4,5. Czy Zamawiajacy w w/w pakietach dopusci szwy chirurgiczne
niewchlanialne,  syntetyczne, polipropylenowe bez dodatku polietylenu,

jednowldknowe?
Odpowiedz: Nie.

. Dot. Pakietu nr 6. Zwracam si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w w/w

Pakiecie nici bez czynnika antybakteryjnego, pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz: Nie.

. Dot. Pakietu nr 6 poz. 1-3. Zwracam si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w

w/w pozycjach nitki o dugosei 75cm.

Odpowiedz: Dla pozycji 1 i 2 Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie,

dla pozycji 3 zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

. Dot. Pakietu nr 6 poz.3. Czy Zamawiajacy dopusci w w/w pozycji szew z igla

odwrotnie tnaca, pozostate parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedz: Nie.
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